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THE NEW ZEALAND GAZETTE. 

MmtSTER'S DECISIONS UNDER CUSTOMS AcTs-continued. 

Goods. Classlftcatlon under Tariff, 
and Item No. 

Rate of Duty. 

British I Preferential Intermecllate 
Tariff. Tariff. ---~ ----- ·----------------

:J/ll/10 

2/141/10 

2/18 
2/143/11 
2/143/12 

2/319/3 

2/231/32 

Machinery, &o., and appliances, n.e.i., 
peculiar to use in manufacturing and 
industrial processes, viz.-continued. 

Paint-spraying equipment, the follow­
ing appliances being portions of 
the "Paasche" compressed air 
system-continued. 

Air-conditioning equipment, consisting 
of water-and-oil separator, and tht: 
air-regulator when imported there­
with 

Pressure-feed fluid-container 
(NOTE.-Hose and hose-fittings, 

if imported with any of the fore­
going, are to be separately classified 
under their appropriate Tariff 
headings.) 

Pneumatic rubbing - machine for 
rubbing or sand-papering surface 
to be painted 

(NOTE.-The pneumatic motor is 
to be separately classified under 
Tariff item 419.) 

Pleating-machine, viz., the " Circle," 
side, box, and combination pleater 

(NoTE.-The electric motor is to 
be separately classified under Tariff 
item 433A.) 

Printers' and stationers' machines, viz.,­
Folder, "Anto-Triujph" 
Matrix-scorcher, the "Duplex" 
Stereotype - making machine, the 

" Junior Antoplate," including 
melting-furnace and casting-machine 

(NOTE.-The stereo-metal pumps 
are to be separately classified under 
Tariff item 462.) 

Snperphosphate - making machinery, 
viz.,-

The following equipment, being por­
tions of plant for fertilizer-works 
(W. I. Fraser and Company, 
Limited, manufacturers), viz.-

Mechanical excavator den. 
Cast-iron vertical mixer 
Cast-iron acid egg 
Cast-iron" Kestner" acid-elevators 
"Primavesi" water-spray 

(NOTE. -The air - propellors 
(ventilating fans)," Kent" grind­
ing mill, semi-automatic weighing­
machine, " Kestner " fans, and 
electric motors and controllers 
therefor, are to be separately 
classified under their appropriate 
Tariff headings.) 

Woollen-mill machinery, viz.,­
Card-roller mounting-machine (Drons­

field Bros., Limited, manufacturers) 

Machinery n.e.i., viz. :-

machines, &c., peen- Free 
liar to use in indus-
trial processes ( 481) 
(2) 

5 per cent. 

[No. 5 

Gene,al 
Tariff 

I ~---·-

10 per cent. 

t2/237 /12 Bakers' machines, viz.,-
Pie-making machines As machinery, n.e.i. (482) 20 per cent. !Jo per cent. 35 per cent. · 

(NOTE.-Cancels decision on the 
" Little Wonder '' pie-malting machine 
in M.O. 34.) 

Marble, articles made from, viz. :-
20/62 Mathie headstones having figures in high 

or low relief 
(NoTE.-See also decision on page 

491 of the Tariff-book, "Statues, 
&c.") 

Metal, manufactured articles· of, n.e.i., 
&c., viz.:-

13/17 /8 Escutcheon-plates for pianos 

Nets and netting, viz. :-
20/125/5 Net hammocks 

11/37/10 

11/27/6 

Vehicles, all kinds, and fittings, parts and 
materials for, viz. :-

Bicycles, accessories, parts and fittings 
for, viz.,-

Pillion seats for motor-cycles 

Perambulators, fittings for, viz.,­
Foot-rest supports for perambulators, 

being wires bent to shape 

Minister's Order No. 44.] 

As articles made from 
marble n.e.i. (311) 

As hardware, n.e.i. (547) 

As nets and netting n.e.i. 
(622) 

25 per cent. 

20 per cent. 

Free 

As finished parts of motor- IO per cent. 
cycles n.e .i. ( 549) 

As fittings for perambu­
lators, n.e.i. (5!i2) 

Free 

25 per cent. 25 per cent. 

30 per cent. 35 per cent. 

10 per cent. 20 percent. 

20 per cent. 25 per cent. 

5 per cent. 10 percent. 

GEO. CRAIG, Comptroller of Customs. 


